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題意：

給定一個正整數 S (S<=1000)，請找出所有正因數和為S的數。例如S=102，則答案為101，因為101的因數有1和101，1+101=102。S=7，則答案為4，因為4的因數有1、2、4，所以S=1+2+4=7。 
如果有兩個以上的答案則選最大的數，如果找不到相符合的數則印出-1。 

題意範例：

1          ( Case 1: 1       
102      ( Case 2: 101
1000    ( Case 3: -1
54        ( Case 4: 53
解法：

方法一：用暴力法直接計算即可 

        Step 1:建立質數表，只要建到<=32即可，長度為L

        Step 2:對每個介於1~S之間的數作質因數分解。 

        Step 3:計算其正因數總和是否等於S

        Step 4:印出符合的最大的數。 
方法二：請看投影片較容易看懂
解法範例：
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因數總和=(2^(2+1)−1)/(2−1)×(3^(2+1)−1)/(3−1)[image: image4.png]



討論：

(1)方法一時間複雜度為O(S*L)。 

(2)質數表不能建到<1000，這樣時間會超過題目所限制的1 second。 

(3)方法二時間複雜度O(nlogn) 
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